

美驻阿富汗使馆遭袭击

塔利班声称对此负责



阿富汗警察赶到爆炸现场。新华社发

据新华社电 美国驻阿富汗大使馆附近13日发生连环爆炸,随后爆发激烈枪战。

当地时间13日中午13时20分(北京时间16时50分)左右,一伙武装人员在阿富汗首都喀布尔的美国驻阿富汗大使馆和北约驻阿富汗国际安全援助部队总部以南约300米处,先后引爆了至少5颗炸弹,随后与阿富汗国家安全部队爆发激烈枪战,据最新消息显示,至少有4个平民受伤。

记者在现场看到,武装人员正向美国大使馆和国际安全援助部队总部内发射枪弹。

此外,3枚火箭弹在新华社喀布尔分社所在区域爆炸,包括1名为伊朗新闻机构工作的阿富汗籍记者在内的两人在爆炸中受伤。

新华社报道员在现场看到,阿富汗国家安全部队正与武装人员激战,以努力控制局势。一名不愿透露姓名的阿富汗官员对新华社记者说,已有6名安全人员受伤,“袭击者的目标是美国大使馆和北约驻阿富汗国际安全援助部队总部”。

目前,塔利班已声称对袭击事件负责,并称袭击目标是美国大使馆。

日本拟建2.4万吨级轻型航母

造价大约10.4亿美元

据新华社电 日本石川岛海洋联合公司计划2012年开始建造日本第一艘2.4万吨级、代号“22DDH计划”的新型直升机航母,造价大约10.4亿美元。

俄罗斯海军网站12日报道,日本准备建造两艘这一级别的直升机航母。这种航母长248米,可搭载9架直升机,将是日本海上自卫队的最大军舰。

日本现役最大直升机航母为“日向”级,共两艘“日向”号和“伊势”号,分别于2009年3月和2011年3月服役。与它们相比,“22DDH计划”的尺寸几乎大出50%。

建成后,“22DDH计划”将取代两艘建造于上世纪70年代的“白根”号驱逐舰。

日本海上自卫队将为“22DDH计划”装备美国雷神公司生产的“海拉姆”MK15Mod31型防空系统。报道说,这将是“海拉姆”系统首次装备非美国海军舰艇。

他信兄妹将访问柬埔寨

据新华社电 柬埔寨首相洪森12日说,泰国总理英拉·西那瓦和她的哥哥、前总理他信·西那瓦将先后访问柬埔寨。

洪森介绍,应他邀请,英拉定于15日抵达柬埔寨访问,为期一天。16日至24日,他信·西那瓦将访问柬埔寨。

在柬埔寨期间,他信·西那瓦将出席在柬埔寨首都金边举行的亚洲经济展望论坛。他定于24日飞往柬埔寨旅游胜地暹粒。

他信·西那瓦2001年至2006年担任泰国总理,2006年9月遭军事政变推翻后流亡海外,现居阿拉伯联合酋长国迪拜。

根据柬埔寨外交部12日发表的新闻公报,洪森将与英拉举行会谈,商讨两国关系发展。

洪森上月说,柬埔寨与泰国的紧张关系已经大为缓解,希望两国谈判解决争执。

肯尼亚输油管线爆炸事故 死亡人数升至82人

据新华社电 经肯尼亚警方和红十字会确认,截至目前,肯尼亚首都内罗毕的输油管线爆炸事故已导致82人死亡、118人受伤。

肯尼亚红十字会减灾官员丹尼尔·穆廷达说,事发时,很多人跳入邻近的河中企图避险,但未能幸免于难。

穆廷达说,红十字会已派出志愿者,对遇难者家属进行心理疏导,并进一步统计失踪人数。

另据肯尼亚输油管线公司董事总经理索莱斯特·齐林达介绍,该公司已采取措施将控制阀堵住,防止原油进一步泄漏,并派出工程师前往事发现场。

纽约9·11纪念馆 正式向公众开放

据新华社电 纽约9·11纪念馆12日正式向公众开放,这也是9·11恐怖袭击10年来公众首次进入世贸遗址参观。

纪念馆所在广场绿树环绕,以世贸中心双子塔楼基座为主体的两个占地4000多平方米的人工瀑布池位列两侧,瀑布池边的青铜铭牌上刻着2983名9·11恐怖袭击遇难者的名字。这些名字的排列也颇为考究,是根据遇难者所属机构及遇难时间和谁在一起等特殊意义排列而成。



来访者带着鲜花,等待进入9·11纪念馆。新华社发

美国防部证实 已向利比亚派遣地面部队



反卡扎菲武装继续在拜尼沃利德围攻效忠卡扎菲的部队。新华社发

美国五角大楼于12日证实称,已向利比亚首都的黎波里派遣了4支军队,并强调这些军队的角色被限制在恢复重建及保护美驻利比亚大使馆方面。

五角大楼发言人约翰·柯比表示,在利比亚反对派与卡扎菲部队发生冲突时,美国驻的黎波里大使馆遭到了严重损坏,派遣的这4支无名的美国军队不会参与任何军事行动。他说,其中两支军队是处理炸弹方面的专家,另外两支是为了保证“基本安全”。柯比说:“他们全副武装,并准备好为自己提供防御。这称不上是一种攻击性的甚至防御性的派遣。”

报道称,这一举动与美国总统奥巴马之

前所作出的不会向利比亚派遣地面部队的承诺相违背。尽管自3月份以来,美国飞行员已经在利比亚上空执行了无数次的任务,但是,唯一一次所知的美国军队出现在利比亚地面的,是美国海军陆战队在利比亚执行短暂的救援任务。

另外,美国国务院发言人维多利亚·努兰12日坚称,这四支美国军队仅仅是为了保证美国派往的黎波里的外交使团的安全要求。她说:“当总统作出承诺‘不派遣地面部队’时,很明显与介入卡扎菲部队及利比亚‘自由斗士’之间的战争有关。但那并不是这些士兵们进入利比亚的任务。” 据《环球时报》

相关新闻

外交部:中方承认“过渡委”是尊重利比亚人民的选择

据新华社电 外交部发言人姜瑜13日在例行记者会上表示,中国作为负责任、讲原则的国家,在利比亚问题上一贯秉持公正立场,遵循《联合国宪章》的宗旨和原则以及相关的国际法准则,本着不干涉内政、尊重利比亚人民选择的原则,对相关问题作出判断和决策。

姜瑜表示,利比亚局势已发生重大变化,进入向重建过渡的关键阶段。中方尊重利比亚人民的选择,承认“全国过渡委员会”(简称“过渡委”)为利比亚执政当局和利比亚人民的代表。

她说,“过渡委”表示,将坚定奉行一个中国的政策,切实遵守中利双方此前签署的各项条约和协议,中方对此表示赞赏。“我们希望与利方共同努力,推动中利关系平稳过渡,并继续向前发展。”

三一教育 教师1对1
报名优惠进行中……
急聘教育咨询师 86008931
紫荆山校区:66253131 博物院校区:63903131 东建材校区:86105531

扑克绝技
《麻将原料洗牌》普通麻将一摸即变,不偷不换,即学即用,如:1万变4万。
《超级声控洗牌》无需任何手法,可将普通扑克随意而变,如:9变10, K变A等。
《超新多功能一体洗牌王》报出大小,花色及点数,另传授牌九,推饼绝技。
电话:66936109 18203676109

团体体检
可与各单位置换等价产品或消费
郑州远大体检中心 66895120
格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com